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Bapog oxdpag Kail TTAQigiou

l. [MAdigl0
Oykog :

2x956x3,5x7,0= 468440 cm?
2x956x7,3x3,0= 4187,28cm?
2x526x7,0x3,5= 2577,40cm?
2Xx45,0x7,3x3,0=1971,00 cm?
AGPOIZMA =13420,08 cm?®

Me €161kd BApog XuToa1dfipou TTepitrou 7,2g/cm?
eupiokeTal Bapog TAaigiou Bl = 13,42 x 7,2 = 96,62 kg

Il. >xdpa

YTToAoyIop6G eYKAPaIag dIATONNAS KEVOU QUAAKA

Tpatrélio: (3,8+3,0)x 7,0/ 2 = 23,80 cm?
Tpiywvo: (3,0+1,8) / 2 = 2,70 cm?
KUKAIKG TUAMC: a=55°

F =(3,14x55/180-0,8192)x3,8%/2=1,012 cm?
23,80 + 2,70 - 1,012 =25,50 cm?
2UVOAIKG 591
ApaipoUvTal KQUTTOAa 11

EpBado kevol:
MAKOG QUAQKWY:

580 cm

OyKog Kevwv: 580 x 25,5 = 14,790 cm?
Oykog oxapag e didkeva:
88,0 x52,0x7,0=32,032 cm?®
Oykog cupTrayoug UAIKOU:
32,032 -14,790 = 17,242 cm®
B&pog oxapacg xwpi¢ mAaicio:
Bll = 17,242 x 72 = 124,142 xyp.

A TPIMAO OPEATIO

Ikup6Sdepa C25/30

0,69*3,15*0,12= 0,26 m®
1,056 0,24 * 2¢ = 0,50 m*
(0,69 *2+0,81*6¢op) * 0,94 * 0,12 = 0,70 m?
AOPOIZMA = 1,46 m®
ZUAOTUTTOI ETITTESWYV ETTIPAVEIRYV

(0,45'6)+(0,81*6)*0,94 = 7,10 m?
(0,69+3,15) * 1,18 * 2pop. = 9,06 m?
AGPOIZMA = 16,16 m?

Toipevrokovia Twv 650 ka1 900 Xyp. TGIHEVTOU TTAYOUS 2,0 EK.
8,20 m?
220*3 xyp.=660xyp.

(0,45+0,81) * 0,94 * 6 gop. + (0,45 * 0,81*3pop) =
Xutooi10spévia oxdpda pe Aaiclo
OtAicpé¢ B500c

(321ep. * 0.65p.) + (81en. * 3.10p.) = 20.80u. + 24.80y. (TTUBpévag) 45,60 .

(401ep. * 0.65u.) + (20T1en. * 3.100.) = 26.00p. + 62.00u. (TOIKiC OpIZ.) 88.00 .

(167eu.+321£4.)*1.05*200p.=33.60.+67.20). (TOIXiO KATAK.) 100.80 p.

AOPOIZMA = 234.40 .

Bapog ommAicoU

234.40 p. * 0.395 xyp/u. = 92.59 yyp.
NAMBANETAI = 93.00 xyp-

AHMOTIKH EMIXEIPHZH YAPEYEHZ

ATNOXETEYEHT OPEITIAAAL EAAHNIKH AHMOKPATIA
AHMOTIKH EMIXEIPHZH YAPEYZHZ ANOXETEYZHZ OPEZTIAAAZ
(A.E.Y.A.Q)

2.UVOAIKG Bapog
B = Bl +Bll = 96,62+124,14 = 220,76 xyp.
NAaupaveral : B = 220 yyp.

'lIA MONO ®PEATIO
ZkupdSepa C25/30
0,69x1,056x0,12= 0,087 m?
(0,69+0,81) x 0,94 x 0,12 x 2¢o0p. = 0,338 m*
AOPOIZMA = 0,425 m?
SUASTUTION ETTITTEO WV ETTIPAVEIWV
(0,45+0,81) x 0,94 x 2 pop. = 2,369 m?
(0,69+1,05) x 1,18 x 2pop. = 4,106 m?
AOPOIZMA = 6,475 m?
Towgevrokovia Twv 650 ka1 900 Xyp. ToINEVTOU TTAXOUG 2,0 £K.
(0,45+0,81) x 0,94 x 2 pop. + (0,45 x 0,81) = 2,733 m?
XuTtoo15epévia oxdpa He TTAAiCI0 220 xvp.
OmAiopég B500c
(8tep. * 1.00u.) + (1271ep. * 0.65p.) = 8.00u. + 8.00u. (TTUOUEvaC) 16,00 p.
(201ep. * 0.65p.) + (201gp. * 1.00p.) = 13.00p. + 20.00y. (TOKiG OPIC.) 33.00 p.
(41ep.+6T1eP.)* 200p*1.05*2¢0p. (TOIXiO KATAK.) 42.00 p.
AOPOIZMA = 91.00 .
Bdpog ommAicuoU
91.00 u. * 0.395 xyp/u. = 35.95 xyp.
NAMBANETAI = 36.00 xyp.
A AINMAO OPEATIO
ZKupoSepa C25/30
0,69x2,10x0,12= 0,17 m®
1,06 x0,24 = 0,25 m?
(0,69+0,81*2pop) x 0,94 x 0,12 x 2pop. = 0,52 m®
AGPOIZMA = 0,94 m?
SUASTUTION ETTITTES WV ETTIPAVEIWV
(0,45+0,81*2¢pop) x 0,94 X 2 pop. = 3,90 m?
(0,69+2,10) x 1,18 x 290p. = 6,58 m?
0,45 x 0,94 x 2pop. = 0,85 m?
AGPOIZMA = 11,33 m?

Topevrokovia Twv 650 kKon 900 Xyp. TOIHEVTOU TTAXOUG 2,0 €K.

(0,45+0,81) x 0,94 x 4 pop. + (0,45 x 0,81*2¢op) =
Xutoo1bepévia oXdpa HE TTAdIoN0
OmAicuég B500c

5,45 m?
220*2 xyp.=440xyp.

EPIO:

EPIFA ZYMMNAHPQZHZ AIKTYQN
AMNOXETEYZHZ OMBPIQN YAATQN
2THN INOAH OPEZTIAAAZ

OPIZTIKH MEAETH ANOXETEYZHZ AIKTYQN

(221ep. * 0.65p.) + (B1ep. * 2.051.) = 14.30u. + 16.40p. (Tubpévag) 30,70 p.

(30T1e. * 0.65u.) + (201e. * 2.051.) = 19.50. + 41.00u. (TOIKia opIC.) 60.50 p.

(121eu.+22121.)*1.05* 200p.=25.200.+46.204. (TOIXiO KOTOK.) 71.40 .

AGPOIZMA = 162.60 p.

Bapog ommAiopoU

162.60 u. * 0.395 yyp/u. = 64.23 xyp.
AAMBANETAI = 65.00 xyp-
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